

## Αμερικής: “Οι γυναίκες αποτελούν ραχοκοκαλιά των ενοριών μας”

[Οικουμενικό Πατριαρχείο](#) / [Αρχιεπισκοπή Αμερικής](#)



Ευγνώμων για την καθοριστική συμβολή των γυναικών στην πρόοδο της οικουμένης και τον κομβικό τους ρόλο στη ζωή της Ορθόδοξης Εκκλησίας μας, δηλώνει **ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος**, σε βιντεοσκοπημένο μήνυμα που ανήρτησε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, με αφορμή τον γυναικείο μήνα ιστορίας, τον μήνα κατά τη διάρκεια του οποίου αναδεικνύονται η συνεισφορά των γυναικών στην πορεία της ιστορίας και ο ζωτικός τους ρόλος στην κοινωνία, τόσο στις **Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής** όσο και σε ολόκληρο τον δυτικό κόσμο.

Όπως τονίζει ο Αρχιεπίσκοπος, «δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να περιορίζουμε την αναγνώριση του πολύτιμου έργου των γυναικών σε έναν μόνο μήνα -οι εορταστικές εκδηλώσεις διαρκούν από την 1η έως και την 31η Μαρτίου- ή σε μόνο μία χώρα». Ο προκαθήμενος της Εκκλησίας μας στην Αμερική δηλώνει ευγνώμων που ο γυναικείος μήνας ιστορίας πέφτει τον μήνα Μάρτιο, μήνα κατά τον οποίο εορτάζεται ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου, «καθώς στις 25 Μαρτίου η απάντηση μιας νέας γυναίκας στον Θεό, σε μια μοναχική γωνιά της γης, άνοιξε τις πύλες του Παραδείσου για κάθε ανθρώπινο πλάσμα. Την 25η Μαρτίου», αναφέρει, «**μια γυναίκα, η Παναγία μας, άλλαξε τον ρου της ιστορίας**».

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος παρατηρεί περαιτέρω, ότι «**στην Εκκλησία μας**, οι γυναίκες ποτέ δεν διστάζουν να αφιερώνουν τον χρόνο τους και τις δυνάμεις τους στην υπηρεσία του Κυρίου μας, με τα φιλόπτωχα ταμεία σε ολόκληρη την Αμερική να αποτελούν ένα εκπληκτικό παράδειγμα για την αληθινή θυσιαστική προσφορά των γυναικών. Οι γυναίκες», συνεχίζει, «προσαρμόζονται εύκολα στις απαιτήσεις και στα δεδομένα των καιρών, είναι πολυμήχανες, ευέλικτες και αποφασιστικές. Και ως μητέρες, κόρες και αδερφές αναλαμβάνουν ηγετικούς ρόλους δημιουργών οικογενειών και ομάδων». **Όπως επισημαίνει**, «οι γυναίκες αποτελούν τη ραχοκοκαλιά των ενοριών μας στην Αμερική και τους αξίζουν πολύ περισσότερα από όλα όσα τους αναγνωρίζουμε, καθώς χωρίς αυτές και την προσφορά τους οι ενορίες μας θα ήταν νεκρές. Άλλωστε», συνεχίζει ο αρχιεπίσκοπος, «στη ροή της ιστορίας ήταν οι γυναίκες της Εκκλησίας μας που βοήθησαν στη σπορά και στην καλλιέργεια των σπόρων της πίστης για την επόμενη γενιά των χριστιανών». Καταλήγοντας, **ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής** ενθαρρύνει όλες τις γυναίκες της Αρχιεπισκοπής Αμερικής και όλες τις ορθόδοξες γυναίκες σε όλο τον κόσμο να αναμειχθούν περισσότερο στη ζωή της Εκκλησίας μας, αναλαμβάνοντας ηγετικούς ρόλους στους τομείς της δραστηριοποίησης τους. «*Η συνεισφορά των γυναικών, ολοκληρώνει, είναι κομβική και αναγκαία στη ζωή της Εκκλησίας μας και ολόκληρου του κόσμου. Χρειαζόμαστε τις γυναίκες για την Εκκλησία μας σήμερα, αλλά και για την Εκκλησία μας στο μέλλον*».

---

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce\_SELRES\_start"></span>

---